

关于加强内环路 B 线六二三路入口道路 交通管理的建议

领衔代表 袁芳

建议原由

随着我区居民生活水平的提升和交通出行习惯的改变，对外卖送餐和电动自行车运输物资的需求也日益增加。近年来，内环路 B 线六二三路入口路段经常出现外卖骑手及货运小三轮车，横穿车道、逆向行驶来往于黄沙水产市场与领展广场之间区域，以致发生交通拥堵。此现象不仅影响了我区的良好文明形象还形成了严峻的交通安全隐患。

情况分析

- 1、该区域供电动自行车行驶的道路空间及设施有限；
- 2、区域的交通指引和道路上安全保障设施不足；
- 3、违章、违规人员交通安全意识淡薄。

建议措施

采取“堵”和“疏”相结合的措施。

- 1、加大公安交警和城管执法力度，包括对人员、车辆进行严格的处罚；
- 2、加强现场治理，完善对电动自行车和行人、货运小三轮车的交通指引，同时增加道路两侧及道路中间隔离设备设施，避免或杜绝“人车抢道”及“逆向行驶”等违章违规行为。
- 3、由政府职能部门统筹规划，在现有交通设施的基础上，更新改造或扩建电动自行车道路。如：一方面改造现有人行天

桥，加装电梯设备及增加电动自行车通道；二方面根据现场交通路况及设施，以“便利和安全”为前提，减少绕道通行时间，增加红绿灯通行路口。

